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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavním cílem diplomové práce bylo zhodnotit finanční výkonnost vybraného podnikatelského 

subjektu na základě provedené analýzy finanční výkonnosti a navrhnout případná doporučení ke 

zlepšení současné situace.  

Teoretická část práce prezentuje dostatečný souhrn poznatků vzhledem k vybranému tématu práce 

a opírá se o relevantní literární zdroje. V praktické části je analyzována finanční výkonnost podniku, 

jehož hlavní činností je výroba obalů, a to za období let 2018 - 2022. Využity jsou tradiční i moderní 

ukazatele a výsledky daného podniku jsou komparovány nejen v čase, ale i v rámci odvětví, ve kterém 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

podnik působí. Analytická část je zpracována velmi podrobně a pečlivě. Na závěr autorka doporučuje 

provést investici do softwaru, pomocí něhož by bylo možné pravidelně sledovat a řídit finanční 

výkonnost. Tento návrh by jistě mohl vést ke zlepšení úrovně finančního řízení společnoti, ale nákup 

softwaru sám o sobě nepřinese společnosti vyšší finanční výkonnost. Je škoda, že není formulován 

návrh, který by se také týkal přímo analyzovaných oblastí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Výsledky ukazatelů pro rok 2022 vyznívají pozitivně. Jaký vliv by na výsledky mělo očištění VH 

o zisk z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu?   

  

2. Jaké by byly náklady a přínosy nákupu nového softwaru, který navrhujete?  

 

3. Navrhla byste i nějaké opatření/doporučení v rámci Vámi analyzovaných oblastí, které by mohlo 

vést ke zvýšení finanční výkonnosti podniku?             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 5. 6. 2024        Podpis hodnotitele  
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